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ТЕСТ № 1 
 

 

МАТЕМАТИКА 
  

ТРЕНИРОВОЧНЫЙ ТЕСТ 
ЛИЦЕЙСКИЙ ЦИКЛ 

 

Реальный профиль  
февраль 2021 года 

Время выполнения: 180 минут. 
 

 
Необходимые материалы: ручка c пастой синего цвета, карандаш, линейка, 
резинка. 
 
 
 
 

Памятка для кандидата: 
- Прочитай внимательно и аккуратно выполни каждое задание. 
- Работай самостоятельно. 

 

 
 
 

Желаем успехов!  
 

 
 
 

Количество баллов _________ 

 

Район/ Муниципий 
   
 

Место жительства  
  
 

Учебное заведение 
   
 

  
 

Фамилия, имя ученика 
   



 



№ Задание Баллы 

1. Впишите в рамки два последовательных целых числа так, чтобы получилось 

истинное высказывание. 
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2. Дана функция 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) =
𝑥2

|𝑥|+1
.  

Впишите в рамку одно из выражений „симметричен относительно оси ординат” 

или „симметричен относительно начала координат” так, чтобы  получилось 

истинное высказывание. 

„График функции 𝑓        

                                                                                                                                      . ” 
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3. 
На рисунке хорды 𝐴𝐵 и 𝐵𝐶 взаимно 

перпендикулярны.  
Впишите в рамку длину окружности, если 

известно, что 𝐴𝐵 =  6 см, 𝐵𝐶 = 8 см. 
 

𝑙окр. =                 см. 
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4. 
Вычислите значение выражения   0,027

1

3  ∙ (
√3

10
)

−2

. 

Решение: 

  

 

 

 

 

 

 

Ответ:______________________________________________________________. 
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5. Пустъ  𝑧 = (1 − 𝑖)𝑖, где 𝑖2 = −1. Найдите число обратное комплексному  

числу  𝑧. 

 Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:______________________________________________________________. 
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6. Дано выражение 𝐸(𝛼) = 𝑡𝑔𝛼 + 𝑐𝑡𝑔𝛼. Вычислите  𝐸 (−
𝜋

12
). 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

Ответ:______________________________________________________________. 
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7. 
Площадъ боковой поверхности правильной 

четырёхуголъной призмы равна площади основания, 

а объем призмы равен 16  см3. Найдите косинус угла 

образованного диагональю призмы с плоскостью 

основания. 

Решение:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:______________________________________________________________. 
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8. Даны функции  𝑓, 𝑔: [0;  ∞) → ℝ,  𝑓(𝑥) = √𝑥, 𝑔(𝑥) = 𝑥.   Найдите числовое 

значение площади фигуры ограниченной графиками функций 𝑓 и g. 
Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ: __________________________________________________________________________________. 
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9. Вероятность, что в июльский день пойдёт дождь равна 
2

5
. Найдите вероятность 

того, что в двух из первых трёх июльских дней пойдёт дождь.   

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:______________________________________________________________. 
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10. 
Дан треугольник 𝐴𝐵𝐶, в котором 𝐴𝐵 = 4 см, 𝐵𝐶 = 5 см, 𝐴𝐶 = 6 см. Найдите 

длину биссектрисы угла 𝐴.  
Решение:  

  

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:______________________________________________________________. 
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11. Решите на множестве  ℝ уравнение log3
2 (

𝑥2

9
) + log3(𝑥6) − 4 = 0.  

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:_____________________________________________________________. 
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12. Дана функция  𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) =
1

ln 3
(1 − 𝑚)32𝑥 + 𝑚𝑥 + 5 − 𝑚.  Найдите 

действительные значения 𝑚, при которых функция 𝑓 имеет отрицательную 

критическую точку. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:___________________________________________________________. 
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Приложение 

log𝑎 𝑏 + log𝑎 𝑐 = log𝑎(𝑏 ∙ 𝑐) ,  𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏, 𝑐 ∈ ℝ+

∗  

log𝑎 𝑏 − log𝑎 𝑐 = log𝑎

𝑏

𝑐
,  𝑎 ∈ ℝ+

∗ ∖ {1},  𝑏, 𝑐 ∈ ℝ+
∗  

log𝑎 𝑏𝑐 = 𝑐 log𝑎 𝑏 ,  𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐 ∈ ℝ 

log𝑎𝑐 𝑏 =
1

c
log𝑎 𝑏 ,  𝑎 ∈ ℝ+

∗ ∖ {1},  𝑏 ∈ ℝ+
∗ , 𝑐 ≠ 0 

(𝑥𝛼)′ = 𝛼 𝑥𝛼−1, 𝛼 ∈ ℝ 

(𝑎𝑥)′ = 𝑎𝑥 ln 𝑎,  𝑎 > 0, 𝑎 ≠ 1 

sin(2𝛼) = 2 sin 𝛼 cos 𝛼 

∫ 𝑥𝛼𝑑𝑥 =
𝑥𝛼+1

𝛼 + 1
+ 𝐶, 𝛼 ∈ ℝ ∖ {−1} 

𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 − 2𝑎𝑏 cos 𝜑  

𝒱призмы = 𝒜осн. ∙ 𝐻 

𝑙окр. = 2𝜋𝑅 

 


